

Научно-методический семинар «Инфраструктурные проекты на Корейском полуострове: современное состояние и перспективы»

23 ноября 2011 г. в гг. Владивостоке и Находке состоялся очередной ежегодный научно-методический семинар, организаторами которого являются Находкинский филиал ВГУЭС и журнал «Ойкумена. Регионоведческие исследования». Тема этого, второго по счёту, семинара была сформулирована как «Инфраструктурные проекты на Корейском полуострове: современное состояние и перспективы». Организаторы семинара ставили перед собой цель ознакомления научно-образовательного, политико-административного и делового сообщества Приморского края с современными тенденциями развития международного сотрудничества в сфере совершенствования инфраструктуры на Корейском полуострове.

Участие в научном мероприятии (состоявшемся вопреки резко ухудшившейся в этот день в обоих городах погоде) приняли преподаватели и студенты ВГУЭС, ДВФУ и филиала ВГУЭС в г. Находка, а также представители консульств Южной Кореи и Китая в г. Владивостоке. Ведущими семинара, проводившегося как и ранее в режиме видеоконференции, были к.полит.н., доцент ВГУЭС В.А. Бурлаков (в г. Владивостоке) и зам. директора Находкинского филиала ВГУЭС, к.соц.н., доцент А.В. Винокурова (в г. Находка).

В настоящей рубрике мы публикуем тексты некоторых докладов, которые были включены в программу семинара. Текст доклада профессора С.В. Севастьянова публикуется в расширенном варианте.